



234187 - 他们当地的清真寺在晨礼的时间进入之前做晨礼，他们应该怎样做？

السؤال

鉴于我们的确信、以及有目共睹的证据，我们地方的礼拜时刻表中有严重的错误，最严重的错误就是提前念晨礼的宣礼，距离真正的黎明出现之前大约30多分钟，我们参加集体礼拜，把它当作副功拜；然后在自己的家里或者在清真寺的外面重新念宣礼，做被强调的圣行拜和主命拜，我们现在想知道以下事情：1 - 我们的这一种做法是正确的吗？2 - 先知（愿主福安之）说：“也许你们会遇到没有按时做礼拜一些人；如果你们遇到这样的人，你们应该在家里按照你们所知道的时间做礼拜，然后和他们一起做礼拜，并且把它当作副功拜。”我们对这一段圣训的理解是正确的吗？为了提防祸患，可以和大家一起做礼拜，然后重新再做一次？3 - “如果一位伊玛目认为礼拜的时间进入了，你和他一起做了礼拜，那么，你的礼拜是正确的。”这是哪一位学者的主张？假如你拥有的证据与伊玛目的看法截然不同呢？4 - 关于晨礼拜的宣礼的时间，一锤定音的主张是：黎明前的黑暗来临的时候吗？或者是天色大亮的时候吗？或者是天际出现红霞的时候吗？或者是其它的标志吗？5 - 我们的情况就是这样的，希望你们纠正我们的看法，愿真主赐予你们吉庆，希望你们不吝赐教，告诉我们有益的知识，希望真主赐予你们顺利，尽快地给我们答复。唯有真主是值得求襄助的。愿真主赐福你们的一切努力。

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

我们把这个问题交给了我们的谢赫阿卜杜·拉哈曼·白拉克（愿主护佑之），他说：“如果事实如你们所说，在礼拜的时间进入之前做了礼拜，那么，他们的举动和类比是正确的，和大家一起做礼拜，然后按时做礼拜；如果这是他们的主观猜测、或者盲从某人的说法，没有考证事实，那么，他们应该和大家一起做礼拜。”

对你们的忠告就是：如果确有其事，肯定时间不正确，那么，你们应该召集一些可靠的学者，确定黎明出现的具体时间，并且公告众人，努力改善局势。

欲了解更多内容，敬请参阅（[93160](#)）号问题的回答。



真主至知！